%0 (3000)ZRINEH  2H:(3100)5 4 AN 8 (3110) s F B (3111) ST N ALY HIAIE: (120) 3 &= H b [=25][ce:® e

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
3000 [= 3,502,286 = 9,936,010 m 267,628 |
A RN 163,331,257, 133,989,228 29,342,029 = 9,794,196 | 911,864 Al 138,919,273 |
3100 (= 2,499,123 ¢ 5,773,978 1 267,628 |
= A AR 43,177,236 42,840,471 336,765 E=; 6,313,496 | 910,132 Al 27,412,879 ]
3110 = 441,435 & 898,179 215,748 |
=R 9,975,688 14,128,738| 24,153,050 = 625,000 | 620,850 Al 7,174,476 |
3111 (= 247,500 & 244,414 1 215,748 |
=X ALY 3,003,548 2,566,435 437,113 = 100,000 D 0 Al 2,195,886 |
100
2 AHOH| AF 235,636 230,079 5,557
120
A AN A 235,636 230,079 5,557
201
L2 9| 20,110 19,740 370
20,110 19,740 370/01 Lt

- 2A2g geas 4,000,0008 = 4,000

- sEJIE TRl Yo 4,000,0008 = 4,000
©3.B3B23LHAl

- 2A2g 2223 480,0008 = 480

- SEIHEAREE MHRD 600,0008 = 600




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg : (3111) s TEHE ALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
o4, 2Yag
- Ao A EAMAG 70,000x26%x15] = 1,820
- SHACG 2G| AN ML
70,000 x7S x40 S35 = 1,960
o6. 22|
- 2N2Y S 5,000,000 5,000
- SHI|IE HREE o2
5,0002 5% x90L 2,250
202
01 Hl 51,000 43,280 7,720
51,000 43,280 7,720/01 2L401H|
OZEQYUPREXY| 10,0002 x25%x8Ux 128 = 24,000
osHIIEAP =X 40,0002 x4 x62 x63 5,760
o= AN =X 40,0002 x4 x6 2 x53] 4,800
CRBASAAD =X 0| 40,0002 x3 x5 x63 3,600
oS X ALY =Y 40,0002 x4% x6 2 x43] 3,840




]

gk

[t

q]

__.Ao
H

At

b

ol

=Pl

[
[=}

A

(3111)

Mg

:(3100)

-
2

:(3000) & MoKl

e

(@) (@) (@) o o (@) [e 0] [aN]
() (@) (@) o o (@) O —
() (@) (@) [aN] (@) () © —
N N 7o) < N~ ©
[aN]
I I Il Il I I I
R 8 W=
L0 Yo} Lo — [ap] [aN] ~
ol o S & *x 9
oo ol e & B
< < < 0 m = m
— g 8 80 %) . - 1S)
™ N N e} <f o o_.._ -
> > > > (@] (e} e 0]
o om o w2 8 8
([} o (@) o [aN] -
([} o o o L
S = 2 2 o
() (@) (@) o
< < < =
(@]
= <
reY
=4
aj
- ol
5 % B < w N 31
T 5 0= KF = - < K
ROROR oF o ST T o
K- KF o KE 3D 8 o o
o oF o o1 o ! ar oF fo
al 3l 3l o 8 ol o- J S
o Rr 4 i 3l (0] of <0
Ok uir KT H0 = Ho |
0 0 0 S 0 0 0
o (e} N~
o () (<o}
E| © © @
-
o () D o ()]
(@) (@] [Te) () L
W © ) < S ©
1) 1) 0 ) ol
Yo} (ep]
)
pdl
o (e} © (e} ©
o () Al () [aN}
z DA AR <
° < < S o N
[{e] (ep]
<
=
=) o
&l <0
Kk iy
Gir o OF — 3
KD S ol
00
=
<
00
=
ERT

o

-
s

o

PN




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg : (3111) s TEHE ALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

Ot = P I H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2
- ZAlY) 4,0002 x1Hx22AUx 128 = 1,056
- NEY| 3,0002x 18 x22Ux 128 = 792
- /=Y
aRe 130,000 x 1823 = 260
=D\ 5,000x18 = 5
- QU 3,00024x18 = 3
- TG st=sayl 15,0002 x1¥x2Y = 30
24,400 22,400 2,000/10 SHAIAIH| 2 A2
o= OICHY 23 WSEAMI oY
40,0002 x5 x33] = 600
oXEA0l NS MU 40,0002 x5 x338] = 600
o= ANl BOISSRHE EHA KO
40,0002 x250% x 1! = 10,000
o=AY MASX AsH0iH|
40,0002 x40H x2 = 3,200
o= ANPO M2[5 &40




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg : (3111) s TEHE ALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

t = ST I == e Im]
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
40,0002 x100 x2 = 8,000
oA =M= EHOIES AS0H
40,0002 x25%H x22 x 13 = 2,000
307
0I12H0| A 100,000 105,000 25,000
100,000 105,000 A5,000(02 QIZHAAB X
oxsXZMMNEE SIHAAAY
500,000,000 x20/100 = 100,000
200 =2 247,500 & 244,414 1 215,748 |
AHSS Ol AF 1,767,912 1,336,356 431,556 (2 100,000 2| 0 Al 960,250 |
210 [= 247,500 & 244 414 1 215,748 |
BXALY 1,467,912 1,034,956 432,956 (2 100,000 2| 0 Al 660,250 ]
201
U2 A Y| 49,152 43,920 5,232
49,152 43,920 5,232|01 Lur2%H|
o0l ME2EZ 6,400 %640 x 128 = 49,152
() 14,746
(Al) 34,406
301
UL A2 1,118,560 917,236 201,324
1,087,160 880,436 206,724|02 &&t2UsH2
oY L0t YSHIXIA(248Y) 392,000,000 x14l = 392,000
(=) 196,000




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg : (3111) s TEHE ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(%) 58,800
(Al 137,200
o= AHOINH SX2X A (798 ) (0] F)
695, 160, 0002 x 14! = 695, 160
() 145,983
() 208,548
(Al) 340,629
2,000 1,600 400107 2I12+0122| 04 H]
oA =AUl OIS AH I WAIE
2,500,0002 x 1% x80/100 = 2,000
(%) 625
(Al 1,375
10,000 2,000 8,000/10 SAlAIH|I B A2
X N=AHFANNE I
2,500, 0002 x5% x80/100 = 10,000
(%) 5,000
(Al) 5,000
19,400 33,200 A13,800|12 JIEIE A2
ofEd=s SAHQOM L SHOEK
,000,00024x 1 = 5,000
(=) 3,500
(%) 1,500




Z+:(3000) ZMIJHZHI  2:(3100) & == 4K H] g:(3110)s 3N AIg: (3111) S EIHL ALY RIAIEE: (210) 2 Z ALY 2F][ce ]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
oIS 20! XA (01)
900, 000 x20% x80/ 100 = 14,400
() 2,160
() 7,200
(Al 5,040
307
0I2+0| & 79,200 33,600 45,600
79,200 33,600 45,600(02 QI2tAAE X
oS UALHME X RAAIS
8,000,000 x122x70/100 = 67,200
(=) 48,000
() 9,600
(Al) 9,600
CEZEXYT AMAZRE 2K
15,000, 00024 x 171 2 x80/100 = 12,000
() 6,000
(Al 6,000
402
0IZ2HRH=0] 221,000 37,200 183,800
bS]
221,000 37,200 183,800(01 QI2t =22 =
o=MSENEHIS ZHAMY
- a8 2 HERY 21,000,000 x10H A = 21,000




X:(3000) ML Hl 2 (3100) 544N 8:(3110) s ™ML MIE: (3111) s B K2 AL HIMIE : (210) 2 = A R RESEN
o = | = m
& o oo & = 0 x
I 2 S MIE . NIMIE =2 Ak OH = A 2
- A 200,000,000 x1M A = 200,000
() 100,000
(Al 100,000
220
KA AL 300,000 301,400 A 1,400
307
0I2H0| A 300,000 300,000 0
300,000 300,000 0|08 O|XIBE2
oS HAYNZ OIXNEHA
- AN SX2 0INEA
10,000,000, 0002 x3/100 = 300,000
400
olHIHIS 1,000,000 ,000,000 0
420
JIE} 1,000,000 ,000,000 0
702
2dE2 1,000,000 ,000,000 OosEdANIZ 85 1,000,000,00084 = 1,000,000
3112 [=2 186,435 &= 326,254 1 0]
SAPALY 3,262,197 8,106,913| 24,844,716 [2 0 Il 0 Al 2,749,508 ]
100
A A 213,023 189,792 23,231
110
Ol 24H| 8,305 7,907 398
101
ol 24H| 8,305 7,907 398
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg (3112) s &HALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i = S == S i}
Ol A o AF 2 ol =
2.8 NE. AAE 2 of & % = oA
oMFAE NASE AS0IHl 24
40,0002 x30 2 x 1 = 1,200
oMMAE 84 WSAA 0Hl  40,0008x8Hx33 = 960
oMFs SIS S+AUNE A0
40,0002 x 1002 x 1L = 4,000
CBASARY AMALHG A SAMB
5,000 x200 2 x23] = 2,000
307
BI2t0 & 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000(04 QIZFBHAIEE - 9|t
CRIEZ SN2 B2 - WA L HBHA
20,000,0002/x 13| = 20,000
200 [2 186,435 = 326,254 1 0]
AR Off AF 3,049,174 7,917,121)  A4,867,947 [z 0 2l 0 Al 2,536,485 |
210 (= 186,435 = 326,254 1 0]
SEAY 1,103,405 7,082,386| 5,978,981 [z 0 2l 0 Al 590,716 ]
202
o4t 2,400 2,400 0
2,400 2,400 001 =Kot
oy pe| YSFZE ofH 10,0008 x4Hx602 = 2,400
(2) 2,375
(A 25
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3110) s ™ML MIE: (3112) S AANY HIMIE: (210) B E AN 2] [oe @]
2 = S i)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
301
UL A2 175,360 6,153,726/ 5,978,366
10,000 6,000 4,000(07 2120122/ 04H|
oHHUEM MEZI L SEAL GHAMEX HE
2,500,000 x 1% 2,500
(%) 750
(Al 1,750
CXBA=Y AXN =Tt HAMRIK AHE
2,500,000 x3% 7,500
(%) 2,250
(Al 5,250
165,360 6,147,726| A5,982,366|12 J|EtE A2
olHIYsN BA2 30,0002x512& = 15,360
(2) 15,360
oXlBASY XA 2 M AL (330na)
150,000,000 x 1Al 150,000
(2) 150,000
307
0I2H0| A 41,500 15,600 25,900
41,500 15,600 25,900(02 DIZtAAE X
cXEASME TsNE X 20,0002 x200H 4,000
() 1,200
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg (3112) s &HALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

n; = P IR m
— off A o - 1l - A = p] %
& 2 E HE MM = o & | = oA o = -
(Al 2,800
ocXEA=SAZ BR2E[ X
5,000 x15,00024x50/100 = 37,500
(%) 15,000
(Al 22,500
402
0I2HRH=0] 884,145 910,660 A26,515
bS]
884,145 910,660 A26,515/01 QIZIXt2E =X
ol SRZA 1K 100,000,000 x 190 Ax80/100 = 80,000
(%) 30,000
(Al 50,000
oEZEZ2Z2 XCMUBHX X
1,000, 0002 x 16hax50/100 = 8,000
() 3,200
(Al) 4,800
oR2AHXI| =22 5,500,000 x19CHx40/100 = 41,800
() 12,540
(Al) 29,260
olt=2xzaZI| 23 1,800,000 x1940Hx50/100 = 174,600
(%) 52,380
(Al) 122,220
oltsuUELRI 23 2,350,000 x7CHx50/100 = 8,225
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3110) s ™ML MIE: (3112) S AANY MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
i = S == S i}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(%) 2,468
(Al 5,757
OMAHIEAS RSHSAHI XA
250,000, 0002 x2JH A x80/100 = 400,000
150,000
250,000
oXMAEE KNS 2l 37,400,00094x80/100 = 29,920
18,700
3,366
7,854
oXEAH S X (IaHA)
110, 0002 x700Ex80/100 = 61,600
23, 100
38,500
oXEA SXHH MAAA &X
15,000, 0002 x4 = x80/100 = 48,000
18,000
30,000
oX&EAH KM X (74
100, 0002 x400Ex80/100 = 32,000
12,000
20,000
220
KR AFSS 1,945,769 834,735 1,111,034
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg (3112) s &HALY NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
206
Mzl 2,500 10,000 AT 500 csELEE)| SERY(W, F3t, FY S)
2,500,0002/x 14! = 2,500
402
BI2tXt 20 1,942,819 824,735 1,118,084
H
1,942,819 824,735 1,118,084(01 QI2tX2 2 X
otf e MATYH XA +3HH XA
125, 0002 x5, 3000ax70/ 100 = 463,750
ot HilE YBYLM 225 XA
34,0002 x5,326ha = 181,084
COIDZFHEIR MSH 20HsIt AXL22 (ALY, ZFHRPC)
200,000, 0002 x27H Ax40/100 = 160,000
ot SRIY HEXH
8,000, 0008 x67H £ x50/ 100 = 24,000
ot SLTH XA 2L X
26,950, 0002 x3CHx70/ 100 = 56,595
otf ST ZTH(MAE)XA
40,0002 x30Hx67H A x70/ 100 = 5,040
cXBASAS MA RIEHIZ XA
325,00024x1,500€x70/100 = 341,250
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg (3112) s &HALY NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
oRISHEIUIAL HEXS  700,0002x360Ex70/100 = 176,400
S0ISA ATYSIY HIXNI(ZSILASIESTEH)
- Az =2 54,0002 x550CHx70/100 = 20,790
- &S 500,000 x5LHx70/100 = 1,750
CREY SAS MM OIME EAWZH X
300, 00024 x200hax70/ 100 = 42,000
SRIIX Il X 6,500,0002 x5LHx70/100 = 22,750
COIDZEHLE HAZX - HEAL S&(26 =8)
500,000, 0002 x 174 £:x70/100 = 350,000
CMEBH HE - HEAAL X
30,000, 0002 x374 £x80/100 = 72,000
ogts Myl MZAJ N® 3,300,000 x110Hx70/100 = 25,410
405
XAtz S H 450 0 450
450 0 450(01 RHAHL 2E 5 S|
cHBASAEX CIXEI0et P
450,000 x 1 CH = 450
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:(3100) === AHH & (3110)=sFHY Mg (3113) = DIE RS MY AIAIE: (120) B & F I (=3[ dE]

= S im)
of A o o 2 ol =
R = o & | = oA 2
[=2 0 = 50,104 0]
851,366 1,701,219 849,853 [ 430,000 DI 0 Al 371,262 |
12,970 13,120 A150
12,970 13,120 A150
201
2Bk | 11,770 11,920 A150
11,770 11,920 A150(01 LEr2 S|
o1. L4 2H|
- SXEYS F=A ek 2] 3,920,0008 = 3,920
- EYNBSK Y442 350,0008x38 = 1,050
=6.2 2|
- SN2ARLRFA OF2X SA
5,0002 x4 2 x100L = 2,000
o7. AR
- B SO0 2327 ZH AR
300, 000! x4CHx43] = 4,800
301
UBIBAD 1,200 1,200 0
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X:(3000)ZHNLHl  2:(3100) s 2= AHH 2] 8 (3110) s "N ME:(3113) S HDIBHE ALY MIAIE: (120) A =AY EEMEEERCE]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l  AF oM = A 2
1,200 1,200 0[10 SAIAH A
o= SALWE KUl B4
40,0002 x102 x3 = 1,200
200 (= 0 = 50,104 1 0]
A2 0ff AF 838,396 1,688,099 849,703 [z 430,000 O| 0 Al 358,292 |
210 [= 0 = 50,104 1 0]
BXALY 588,396 1,646,099| 1,057,703 (2 430,000 DI 0 Al 108,292 |
202
o:15]] 2,760 0 2,760
2,760 0 2,760103 =2/ 04|
o222 XA GHelcis K
2,760,000 x 1% = 2,760
(%) 552
(Al) 2,208
301
UL A2 2,760 0 2,760
2,760 0 2,760|07 212+01=22| 04|
ok alicis XA 2,760,000&x1% = 2,760
(%) 552
(Al) 2,208
401
NE=LE =] 269,876 433,099 163,223
CHH

_18_




X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3110) s ™ML M (3113) S HIIBHESAIY  HIAIE: (210) 2= ALY EEMEEERCE]
2 = S i)
O & = At = J| =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
268,000 430,103 A162,103/01 Al&d bl
S| HSAXZ & - ILEALY(2.0kn)
- ALAl A& A 200,520,00094x3.73/100 = 7,480
- A& 200,520,000 x14l = 200,520
(%) 16,000
(= 160,000
(Al 24,520
o=XMH MAX MNE2AY 60,000,000 x14!l = 60,000
(€ 9,000
(= 30,000
(Al 21,000
1,876 2,996 A1,120(03 Al&2HYI
o= I|BIRMAIY AlE20IY
260,520,000 x0.72/100 = 1,876
402
0I2HXH=0] 313,000 1,213,000 900,000
bS]
313,000 1,213,000 900,000/ 01 RIZIXt=2E =X
S| HSEXZ & - ILEA(L=3.0kn)
313,000, 0002 x 14! = 313,000
() 24,000
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] & (3110) s ™ H Y M (3113) S HIIBHESAIY  HIAIE: (210) 2= ALY EEMEEERCE]
t = 7S R == Y Im]
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
() 240,000
(Al 49,000
220
KR AFSS 250,000 42,000 208,000
401
NE=LE =] 70,000 40,000 30,000
CH
70,000 40,000 30,000|01 Al&d]
o=XM Q| HES a2 2 A
70,000,0002! x 14! = 70,000
402
DIZHRH=0| 180,000 0 180,000
bS]
180,000 0 180,000(01 QI2t =28 =
o8 ZAt22] HH£2 & XIZ AHL=600m)
80,000,0002! x 14! = 80,000
o0l HAUHEIS ¥ 2X22 Ul 2AHL=100m)
100,000,000 x 14l = 100,000
3115 [=2 7,500 & 277,407 1 0]
SESIALY 2,016,350 912,000 1,104,350 (2 95,000 JI 620,850 Al 1,015,593 ]
100
A0l At 37,200 14,820 22,380
120
AR A 37,200 14,820 22,380
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg :(3115) RS EAAY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
oA MIKREME AX KA (HIINY YT S8 &X)
250,000,000 x 170 A x50/100 = 125,000
(%) 15,000
() 75,000
(Al 35,000
oxpE S2HUEFAIYXR
20,000, 0002 x27H A x50/ 100 = 20,000
() 20,000
ofF TAD|2 DEZMAAA SHUHSAIY (13F)
1,241,700,0002 x 14! = 1,241,700
(%) 186,257
(71) 620,850
(Al) 434,593
oMt 2AXMH| X2 ALY 7,500,000 %20 & = 15,000
(=) 7,500
<) 2,250
(Al 5,250
ollI2X=IIE MeMED &X KA
1,500, 0002 x 150 x50/ 100 = 112,500
() 22,500
(Al) 90,000
oQIETHA MAD|IB S ZAH (HIL5IRA AXIXR:6,607H)
92,500,0002! x 14! = 92,500
(%) 37,000
(Al) 55,500
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg :(3115) RS EAAY NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

=

t = ST I == e Im]
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
oMAZ=D| P XAAY
4,000,000 x18CHx50/100 = 36,000
() 14,400
(Al 21,600
220
KA AL 336,450 355,200 A18,750
402
0IZ2HRH=0] 336,450 355,200 A18,750
bS]
336,450 355,200 A18,750(01 QI2I XS =
o A2 AESIALY
- FRAI 1,20024x30,0000Hx50/100 = 18,000
- Z=gol= 2002 x150,000mx50/100 = 15,000
olMAZ 0lSA H2MED XA
7,500,000 x2IH A x50/ 100 = 7,500
OZEME ZEEUCENE L4z p2 TEY X
8,000,000 x5 A x50/ 100 = 20,000
oz M2 £EE23H| X 100,000,000 x6/100 = 6,000
o8 = A2X Z=28t EHIAF XK
500,000 x50 x4=x70/100 = 70,000
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg :(3115) RS EAAY NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
olt4 HMET 1Y XA
2521x2,000,00004x50/ 100 = 25,000
oAE MHisIt SIIEHZ N
3,2502x 140 x 100hax50/ 100 = 22,750
olE HIRA HILGRA RALI X
30,0002 x 150 x30S x50/ 100 = 67,500
CoDEMUSI I YA
2,900, 0002 x30hax50/ 100 = 43,500
CNUXMA HHS(RAOHAHE) LA XIS AY
800, 0002 x20hax70/ 100 = 11,200
oSS THUHEHX == A8 X RALY
240,0002! x250E x50/ 100 = 30,000
3116
SASCIHAIRSY 842,227 842,171 56
100
A A0 A 829,367 803, 231 26,136
110
o124t 552,570 533,034 19,536
101
o124 552,570 533,034 19,536
279,002 272,707 6,295 01 J123
o=23(11%)
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Z:(3000) 2 RN HI B+ (3100) 44 ] & (3110) s MY HIE: (3116) SASEOHAIZSS HIAIE:(110)0124H] ENELE-ED
2 = & 4 = | |
o & = At = 0 2
B M HAE = o A W= oA
- 53 2,224,900 x1Hx128x1.045 = 27,901
- 63 1,888,4002 x2x128x1.045 = 47,362
- 73 1,508, 1002 x3&x128x1.045 = 56,735
- 83 1,161,9002 x1&x128x1.045 = 14,571
- 93 775,700 x1¥x128x1.045 = 9,728
- Jls73 1,565,9002 x 12 x128x1.045 = 19,637
- 01583 1,380,9002 x2&x128x1.045 = 34,633
S
-Jlzag 210,567,0008x2/12 = 35,095
- ¥24d 210,567,0008x1.9/12 = 33,340
80.219 77,249 2,970/02 +¢
cXU2L24Y
- A2Rsd
6,9192x 112 x40A1 2tx 128 x1.045 = 38,177
- fU2R4d 53,0438x11€x10Lx1.045 = 6.098
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg :(3118)sMECHAIZR Y MAE:(110) 2124 (=3[ dE]

2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
oFoLg
- bESY
IESY 30,0008 x112x0.78x12 3,089
SUINE 20,0002!x1124x1.48x 128 3,908
- B ES
=t 47,70021x11€x0. 19x43] 399
DSEM 369,700 x 11&x0. 15x43] 2,441
- 2R3
- 25014 130,0002 x4 2 x 128 6,240
- 20~25 0] 2 10,0008 x32 x 122 3,960
- 15~20E 0] 2 80,0008 x22 x 12 1,920
- 10~15E 012 60,0008 x22 x 12 1,440
- E2R4d
25 40,0002 x3& x 128 1,440
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg :(3118)sMECHAIZR Y MAE:(110) 2124 (=3[ dE]

2 = & 4 = | |
Off &b oH A = 9l =
.28 NI AIAE = o & % = A 2
- HRERALY
42U 2,224,900 x 1Hx 122 x6/100x1.045 = 675
2R 1,888,400 x2Hx 122 x6/100x1.045 = ,842
=1n = 1,508, 1002 x2H x 122 x6/100x1.045 = ,270
S4Ly
Jlegesdy
=] 50,0002 x 12 x 12 600
6~73 30,0002 x3¥x 12 ,080
8~93 20,0002 x2S x 12 480
Jl=g S JtAZ2(JIAHZ)
30,0002 x 18 x12¢ 360
Jl=g S JtAr2(J1ARS)
20,0002 x3H x 12& 720
OLM 242 ==
SPlllFsiGII={=y¥ 30,0002 x 18 x12¢ 360
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg :(3118)sMECHAIZR Y MAE:(110) 2124 (=3[ dE]

2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
ESOrMBLIXH (L)
10,0008 22 x 122 = 240
HEHSH L HUYRLY
40,0002 x 1 x 128 = 480
20,280 20,280 0/03 HAZAlH|
o FAZ Al
- e 130,000 x1124x128 = 17,160
- ¥y 130,0008x2%x 128 = 3,120
19,680 19,680 0/04 REZZH|
cNSTXH|
- Qe
53 140,0008x 1128 = 1,680
- 6~73 130,008 x6&x128 = 9,360
-83(71583) 120,000& x4 x128 = 5,760
- ZayE 120,0002 x2&x128 = 2,880
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Z:(3000) B MOl 2:(3100) = 4= AOHEH & (3110)s &Y KIg:(3116) S A= T IHAIZ 2 AAIE:(110) 124 (2] A]
2 = S i
o & o o 2 ol =
2.8 NE A = o & o = oA
29,974 29,127 847|056 S E = It
o HHFIHY|
- gy 210,567,000&x1.5/12 = 26,321
- Bzg 29,221,00081x1.5/12 = 3,653
49,957 48,546 1,411106 JtAIXI &bl
<P X2 bl
- gy 210,567,000&x2.5/12 = 43,869
- Bzg 29,221,00081x2.5/12 = 6,088
8,327 15,374 AT,047|07 AIHE &
o010t AtH|
- ey 210,567,000&x10/288 = 7,312
- Bzg 29,221,00021x10/288 = 1,015
60,188 48,502 11,686|08 JIEtX 2 ==
cHAAH
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Z:(3000) 2 RN HI B+ (3100) 44 ] & (3110) s MY HIE: (3116) SASEOHAIZSS HIAIE:(110)0124H] ENELE-ED
2 = & 4 = | |
o & = At = 0 2
B M HAE = o A W= oA
- 232 1,165, 1002 x2 B x 122x1.045 = 29,221
-Jlgag 29,221,000&x2/12 = 4,871
- ¥22¢ 29,221,0008x1.9/12 = 4,627
- AZe2Rad
5,8822! X2 x50A1 2tx 128 x1.045 = 7,377
- oRt2esy 15,6882 x224x3652x1/2x1.045 = 5,984
- fU2Rad 45,1028 x2Hx1162Lx1/2x1.045 = 5,468
- JtESg
WIEG 30,0002 x12x128 = 360
CRYILE 20,0008 x2&x128 = 480
- AsN2Y 10,0008 x12x128 = 120
- 249 O3
- 15~2014 0/ & 80,0008 x12x128 = 960
- 10~154 0] e 60,0008 x12x128 = 720
4,943 1,569 3,374/10 LAIAr0IR
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY Mg :(3118)sMECHAIZR Y MAE:(110) 2124 (=3[ dE]

i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
SXOIAI Y HERY L 2222| 22
30,3002 x52x 102 x33] = 4,545
cAUHEE JBURLYD 4,545,0002/x8.755% = 398
120
AN A 276,797 270,197 6,600
201
ot o | 226,797 222,317 4,480
226,797 222,317 4,480|01 et
of. Y42
- PARY geiagy| 3,160,0008 = 3,160
- SASZHAIE2Y JIE>2| 3,000,0008 = 3,000
- AS(YA)RY 1,500,0008!x43] = 6,000
- MIIZHl HIIZARAE B00RIx2, 250KN = 1,350
- ABAIE BHY 242 4,620,0002x18] = 4,620
- 2943 FAH| 3,000,0008x23] = 6,000
- ANEZ BIIAAMN 228 3,000,0002x23] = 6,000
- POIAHIAAE 8442
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I (3000)ZHINLH  2:(3100) 5+ AH | 3 (3110) S H MY M (3116) SASEIAIR 2 MIAIE: (120)Z & = bl ERENELEE
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
265,0002 x17H 2 x 12 3,180
SIE DS
HMO|otM 2| I S WK
400,000 x12x13] 400
eSS BAN A DS
400,000 x12x 13l 400
2ZRILHA
fA2Y B223 1,536,0002 1,536
SHSCHAERY JIE22e3
4,000,000 4,000
xMole3 8,000,000 x 128 96,000
AAE AEE 700,000 x12& 8,400
X233
XS XA 30,00024x10H = 30
SR == 350,0008 x4 3] 1,400
=xE 8 400,0002! x 1 CH 400
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& (3000) 2N 2:(3100) 54 L] &:(3110) SE N HIE: (3116) S M S CUHAIZ S AIAIE: (120)Z 4 X H Y ERNEGR-E)
n = I I ] ]
ol oo Al = ) =
Z. 2.8 N NS = o & M= oA
- 223 35,0002 X2 x25] 140
o6.2 2|
- 2A2Y S| 2,100,0002! 2,100
- SOHARYRET ORIZST 34
5,000 x 102ix812! 4,050
o7. Uxt2
- SOHAIE AIESX24 ZHYX2
300,0002!x25] 600
o8. %12t
- 2EIRIGIE ABHI(FHIA, SLLAY S)
89421 4 X952 XBAI ZHx5CH 3,398
o9, A& ZHIR X b
- NGHFEXE BWABI HSI| XL
200, 0002 x2CH 400
- 2D BEYA SXSLH 500000820 = 1,000
- SF MAZA Lol nE L B
2,000,0002!x 1CH 2,000
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY MIg:(3118)sMECHAIZR Y MAE: (120) 3 & (=3[ dE]

o o

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
- 2410 BE) 2H &M 500,000 x1CH = 500
- TOHAIE A28 1702x29,872m = 5,079
- 22EHI X 2AH| 300,000 x2CH = 600
- HI,2S QHEIE TO L BSHE SAB2H
300,000 x 1574 & = 4,500
- HANAMEERE SAANAHSTES L & (EHOIK Z&)
80,900,000 x0.08x1. 1 = 7,120
o 10. Xt gty)
- 32(AH) 2,974,0002x100 = 2,974
202
01| 16,160 15,120 1,040
16, 160 15,120 1,040(01 2U401HI
CZEQYUPREXY| 10,0002x10Hx8Ux128 = 9,600
CSMECIHAIRRSYE ARZXMHHI(RE)
3,200,000 = 3,200
ONRSASTIHAIR HE L 24T
40,0002 x5 x42/x33] = 2,400
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H & (3110)=sFHY MIg:(3118)sMECHAIZR Y MAE: (120) 3 & (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
CSAMNSREDA NSEA
40,0003 x228 x3L x43| = 960
203
AR =& 3,000 2,400 600
3,000 2,400 60004 2SI HR=AH|
oBEN2Y A=Y (HA:12H)
250,000 x12& = 3,000
204
R4 A 29,400 29,400 0
H
1,200 1,200 0/01 MY R =AY
oXMZ PREAY
- AE(DE) 100,000 x1%8x12& = 1,200
21,000 21,000 0|02 &322 XH|
oXIZE XY
- 53 250,000@ x1Hx12& = 3,000
- 63 155,000& x28 x 128 = 3,720
-72001s732) 140,000 x4 x12& = 6,720
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& (3000) B HMOHEH]  2:(3100) == A0 | & (3110) s & MIE:(3116)sSAMS AR Y MAME:(120) 3 & X A Y| 2[R HA]
o = P E B o
of AF o il - A = =
.28 NS MAIE = of & % = A
- 8~92(J1=s83) 105,000@ x4Yx12&8 = 5,040
- HAZHE 105,000&x2%x128 = 2,520
7,200 7,200 0/03 SEYER-HESHI
cEFYR MBS
- LHaletsHl 50,000&x10Y¥x12&8 = 6,000
- HJAZE oSS 50,000@x2%¥x128 = 1,200
301
Bt A2 1,440 960 480
1,440 960 48010 BAFAIHI 2 A2
CEAMNBRETA DAL OHl A
40,0003 x99 x4 = 1,440
200
AL Ol &F 12,860 38,940 A26,080
220
KEARIAF 12,860 38,940 A26,080
206
M=l 7,410 7,440 A ec@IME U (FHIHI|Q 8F)
20,0003 x9& x 104 = 1,800
o2 - HA: ER ARE AE 7Y
6,000& x240kg = 1,440
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I (3000)ZHINLH  2:(3100) 5+ AH | 3 (3110) S H MY M (3116) S A S EOHAIR 2 AIAIE : (220) Kt HI ALY EENELRE)
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
oZXZ Y E3R AHIE HIZ 7Y
- PHE(RIIAHR) 7,00081x150%2 = 1,050
- SEHIZ 6,0002x50%L = 300
o - HAX2AANE SXBLIE HSFY(HE YHAE 2 55)
50,0002 x6Zx53] = 1,500
o2 - HAX2E 3 P 6,60021x2004 = 1,320
207
of It h| 5,000 0 5,000
5,000 0 5,00002 & AFJHEHH]
SHINAE HIAAY ATEYH C
5,000,000 x 14} = 5,000
405
PAISESEST] 450 0 450
450 0 450(01 RHAHL 2E 5 St
SEb=ENE 450,000 x1CH = 450
3120 (2 1,638,757 & 4,683,628 1 21,240 |
EXMXE 27,366,007 23,794,602 3,571,405 (2 5,631,496 O 289,282 Al 15,101,604 |
3121 [2 108,557 &= 281,908 0]
EAREAY 1,786,152 1,202,333 583,819 k=i 33,496 DI 289,282 Al 1,072,909 ]
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H g (3120)FbAE Mgt (3121) S AR S ALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = S R im)
of & oH A = 9l 2
.28 MEHIAIE = o & % = A 2
70,062 57,267 12,795|12 JIEt2 A2
oAbl B9 +¢ 800,000 x5 x 128 = 48,000
olislS2 AE - XIEH] 3,530 x1800t2/x30Y = 19,062
cIIEXEY HAIS Xl 30,0002 x100%F = 3,000
200 (= 108,557 &= 281,908 1 0]
AFEOff &F 1,686,877 1,105,090 581,787 = 33,496 | 289,282 Al 973,634 ]
210 (=2 108,557 &= 281,908 1 0]
S XA 1,252,827 846,090 406,737 = 33,496 | 289,282 Al 539,584 ]
206
T2 112,426 113,551 A1,125| o0t gt E Y 74,816,000 x14 = 74,816
(=) 50,066
(%) 12,375
(Al) 12,375
oFMEL YAE SLUXNS 3,000,000 X3 A = 9,000
(%) 2,700
(Al) 6,300
oSO0INAAN gt ¢ 11,0002x710% = 7,810
(%) 2,343
(Al) 5,467
oM Yo YwoAs 7o 4,0002x580 = 2,320
(%) 696
(Al) 1,624
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ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H g (3120)FbAE Mgt (3121) S AR S ALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

2 = ¥ o9 = | oy m
ol aF o | - & = 5] =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
oA g ASo o 4,50094%x2,800€ = 12,600
() 3,780
(Al 8,820
oXEH =4 HETRH EH P
120,00024 x49CH = 5,880
(%) 1,764
(Al 4,116
301
AL A2 214,572 151,340 63,232
2,240 0 2,240|07 2I12+0122| 04|
oXEA =p AF =T HAS KX A
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2 = S i)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- HA12IE S A ALY 100,000,000 x14! = 100,000
(%) 30,000
(Al 70,000
46,964 44,548 2,416/03 Al 2 HHI
oQLAMNA =AAS 4,857,143,0002x0.27/100 = 13,115
CHEZE MHUAA(HEAA)
2,134,107,000= x0.36/100 = 7,683
o {EtAIE ALY 8,843,552,0002x0.23/100 = 20,341
o IOHE H| ALY 284,000,00084x0.72/100 = 2,045
oHICtE=EA ALY 600,000,0002/x0.63/100 = 3,780
402
DIZHRH=0| 1,660,480 928,720 731,760
bS]
572,820 928,720 A355,900|01 IZtAIEE X
oXMEXIIH OHEZ(112,00001)
89,600,000 x70/100 = 62,720
(%) 17,920
(Al 44,800
oARE HAE2HE MEAAL
25,000,0002 x474 2x80/100 = 80,000
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2 = S i)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(%) 30,000
(Al 50,000
o A2 AN X (60,0000H)
48,000, 0002 x50/100 = 24,000
() 7,200
(Al) 16,800
oEY Al 23(208) 18,400,00024x14l = 18,400
(2) 9,200
(Al) 9,200
ocHNMdE Az AU 1,000,000 x140CHx80/100 = 112,000
(%) 56,000
(Al) 56,000
CHEZEMNLAIS (FEIAA)
110,000,000 x95/ 100 = 104,500
(%) 4,950
() 88,000
(Al 11,550
oA M2MA A4
6,000,000 x34LCHx80/100 = 163,200
(%) 81,600
(Al) 81,600
oVHF & 4| 1,000,000 x16CHx50/100 = 8,000
(=) 8,000
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i = x E =
oow oo &= - A = ol x
Ib. 2.8 MIE. HIAIE 2 O]l A oH = A 2
1,087,660 0 1,087,660(02 QIZHCHEE AL HI
o MHeE 22| 40,000 x17&x452 = 30,600
(2) 24,480
(%) 3,060
(Al) 3,060
oA el 16,000,00094x17& = 272,000
(2) 217,600
(%) 27,200
(Al 27,200
oMM Ml 2,500,000&x17& = 42,500
(=) 34,000
(%) 4,250
(Al 4,250
2006 MU SBHl KAAIS (S HEH)
742,560,000 x 14! = 742,560
(£) 371,280
(Al 371,280
220 = 0 = 0 21,240 ]
KA AL 2,114,189 873,928 1,240,261 2 0 Dl 0 Al 2,092,949 |
206
24 480 3,000 N2,520|o%At2 QHEAERAL AIZR(01)
24,0002 x20& = 480
() 240
(Al 240
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ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
207
oA 24 kY| 170,000 0 170,000
170,000 0 170,000(01 < H]|
oHOIAP|XEHE =& =4 150,000, 000& x 14! = 150,000
CAMIUATHAIY SUEN S
20,000,000 x 1Al = 20,000
307
012+0| & 60,000 51,000 9,000
60,000 51,000 9,000/08 Ol X2 &2
COIIEYOI™ N2 0IXEH
2,000,000,0002x3/100 = 60,000
308
MNXSHHS 13,000 0 13,000
0| &
13,000 0 13,000(/08 JIEIEEZ
CEHAHYUCHZ (VA EN2) I 2X2 X2
43,333, 0002 x30% = 13,000
401
NELIEEE! 1,543,859 634,190 909,669
e
1,534,724 634,190 900,534|01 Al&H|
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2 = & 49 = | g im|
off A o o 2 ol =
T2 NE AANE = o A W= oA
SOIEAIE BT+l 80,000,00024x 14! = 80,000
oo MHE &XSA 200,000,0002x14! = 200,000
oAsH 12| SOHAIE 2LBA 150,000,0008x 14! = 150,000
SYUXIHE el 2,000,0002x5% = 10,000
SHOZ - 017 +J{ Helbl 270,0002x100€ = 27,000
SHNE TESRAF AlLZAY
- AAIE I 210,000,0008x6. 13/100x60% = 7,724
- Al£H] 210,000,0002x14! = 210,000
SHE 12l HEALBA 100,000,0008x 14! = 100,000
cHUE ST SXUIBM 200,000,0002x 14! = 200,000
oPEHEE2 SOHEATA 150,000,0008x 14! = 150,000
SH0I2l SOAIE HABA 100,000,0008x 14! = 100,000
oXZ12l HAEZMEZU0l 2L A
100,000,0008 x 14} = 100,000
o835 WK 22 200,000,0002x 14! = 200,000
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ok = 7S I R == ] im}
O & = At = J| =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l  AF oM = A 2
3,528 0 3,528|02 2teldl
o pE DESEAUZT A|LEALY
210,000,000 x1.68/100 = 3,528
5,607 0 5,607 |03 Al&d S HHI
oS A ALY 20HYI 890,000,00024x0.63/100 = 5,607
402
0I2HXH=0] 325,400 185,000 140,400
bS]
325,400 185,000 140,400(01 It 28 =
oMEXI &2 150,000,000 x70/100 = 105,000
oXloHY g= 30,000,000 x14l = 30,000
oMM ZE XA 502x300,0000Hx80/100 = 12,000
o AE2Z| HAUQIEX 52 ESALY
10,000, 0002 x80/100 = 8,000
o Z2JtAl2l A (01) 500,000 x84E = 42,000
(m) 21,000
(Al 21,000
cIHURX 22(01Y) 4,20024%x4,00001x50/100 = 8,400
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of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
OLAHE] AMS DESRE AlMAY
100,000,000 x80/100 = 80,000
o[B8 2H0IXIZSAIE SHXIZA
50,000, 0002 x80/100 = 40,000
405
INEAE=R=Ts] 1,450 738 712
1,450 738 712101 XA 2 EFH SHI
ocEYHNY S CIXNEItNe 2L
450,000 x 1CH = 450
OTHGHIIGH L AR MENZAL 2SR ¢
1,000,000 x 1CH = 1,000
3123
SoI22 ALY 1,772,465 3,335,019] 1,562,554
100
3 A0 A 50,015 35,019 14,996
110
el als] 10,875 2,354 8,521
101
ol | 10,875 2,354 8,521
10,875 2,354 8,521|10 LAlAtSiol=Ql
oHAUDIE SEH T AL X0l
30,3002 x 1% x202 x43] = 2,424
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X (3000)ZMIONLHl  2+:(3100) 52 AHHEHH] 8 (3120) 4 MRS HIgt: (3123) &t ot2 2 ALY HIKIBE : (220) KR AHES EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
405
K&k S 450 0 450
450 0 450|101 KAt 2 Z 3 =y|
oBIOI2EAIY =X CIXE3Ne 2L
450,000 x 1CH = 450
502
=52 1,722,000 3,300,000| A1,578,000 ©HUOHSIL (1-1EH)QIZLETAIY K220 X2
1,722,000,0002 = 1,722,000
3130 =2 418,931 = 192,171 30,640 ]
SY)|sNE 5,835,541 4,917,131 918,410 = 57,000 I 0 Al 5,136,799 |
3131 (= 150,871 < 92,771 1 30,640 ]
N22e 4,142,336 3,247,038 895,298 = 57,000 I 0 Al 3,811,054 ]
100 (= 16,064 = 0 16,236 ]
2 AHOH| AF 2,899,522 2,760,751 138,771 = 0 Il 0 Al 2,867,222 ]
110 = 16,064 = 0 5,411 ]
o1 2,344,397 2,268,800 75,597 = 0 Il 0 Al 2,322,922 |
101
o1 Y| 2,344,397 2,268,800 75,597
1,335,834 1,276,845 58,989(01 J|=2
oc=2Z(46Y)
- e 2,469,000 x3Hx 122 x1.045 = 92,884
~ KIS A 1,758,400 x37Sx122x1.045 = 815,863
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iy L}

ok = 7S I R == ] im}
o & = At = 0 2
Xt BB MIE. HIMIE = o & M = A 2
- 72 1,508, 1002 x 1S x122x1.045 = 18,912
- Jls8z 1,380,900 x3Hx 122 x1.045 = 51,950
- Jls92 1,139,000 x2S x122x1.045 = 28,567
oA 2
- Jlgaa 1,008,176,0002x2/12 = 168,030
- T=r= 1,008,176,0002x1.9/12 = 159,628
343,938 331,832 12,106/02 &
oxW224Y
- A2te2esd
6,9192x39% x40 Al 2tx 122 x1. 045 = 135,353
- APIAEA Al ReAY
SR, STAEA
6,919 x2 x60Al 2Fx 122 x1.045 = 10,412
CRET &2 0=, &)
6,919 x4% x50 Al 2Fx 122 x1.045 = 17,353
o X MACt
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2 = & 49 = | g im|
o & = At = 0 2
.2 HE HAE = of & o) = A
- SRS (EN:FH)
30,0002 x 1 x 122 = 360
- fEaesy
el 40,0002 x3x128 = 1,440
g5 30,0002x1x128 = 360
- zelgesd
2,469,0002 x 12 x128x11/100x1.045 = 3,406
- Shgesy
YRS (NED) 60,0002 x3x 128 = 2,160
IIEYLRLLY(NEAD 50,0002 x37x128 = 22,200
- AsHedsy 40,0002 x2x 128 = 960
MBS (£ AL 50,0002 x3x 128 = 1,800
IHES(IIAHE) 30,0002 x5 x 128 = 1,800
- IHES(J1AR2E) 20,0002 x3x128 = 720
gUE 2249 70,0002 x15x128 = 12,600
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2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
71,760 71,760 0|03 HAZAlH|
o FHAUZAH| 130,0008x46x 128 = 71,760
71,520 71,520 0|04 DELSZH
453 140,0002x3&x128 = 5,040
673 130,0002!x3824x 122 59,280
<8303l 120,00081x52 x 122 7,200
120,457 5,565|05 2= &It
o HZFIHH| 1,008, 176,0008x1.5/12 126,022
200,762 9,275/06 JHAIXI 24
S L 1,008, 176,0008x2.5/12 210,087
63,575 ~28,568|07 &1 JHE A
o oIt A H| 1,008, 176,0002!x10/288 35,007
58,320 2,226/09 Y802
osJH+z ey
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2 = & 49 = | g im|
off A o o 2 ol =

T2 NE AANE = o A W= oA
-Jles 39,4602x22x3002 = 23,676
- 4013 986,500 x2Hx300% = 5,919
- YEEIHY| 986,5002x2x100% = 1,973
- DE2ZH| 30,0008 x2&x128 = 720
- HHZ A 80,0002 x2x128 = 1,920
- =Sy 30,0002 x2&x128 = 720
- iRty 39,4602 x22x202 = 1,579
- F54g 39,4602 x22x522 = 4,104
- N2224Y 5,630x2x22A 2x128x1.5 = 4,459
- mois 130,0008x2% = 260
- otEls) 35,0002 2% = 70

oHAtR2leRY

-Jles 25,4702 x12x3002 = 7,641
- 4013 636, 7502 x 1€ x300% = 1,911
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2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
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- Za4d 25,4708Ix18x52Y = 1,325
- HoHg Al 80,0002Ix1%Ex128 = 960
- AZRIZ24E 3,6402x1Ex22AI12x128X1.5 = 1,442

89,733 73,729 16,004 10 YAIAr 122

oAdsae ey 30,3002 x2%x 1802 = 10,908
cAEEFAZ 2R 30,3002 x2%x220Y = 13,332
cRXMEEAL o2 30,3002Ix100% = 3,030
CEYAY BFoR 30,3002 x2&Ex702 = 4,242
CMTH ZHAS Qe 30,3002 x3%x803] = 7,272
CHEMNENRE 012 30,3002 x5&x102 = 1,515
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30,3002 x3% x 125 11,363
(1) 5,411
(Al 5,952
42,209,000 x8. 755% 3,696
120 0 10,825 |
aEA 63,174 0 Al 544,300 |
201
Uut A 13,847
13,847|01 L2

_82_



]

gk

4] [EH

X

H

(120)

MIAIE:

:(3100)

-
2

:(3000) & MoKl

e

Il

00
<+
)
oll

4,240

&

4,240,000

00
<+
5
oll
80
0B
3

Ik

14,607

o
[uind

|

he

14,607,000

G
0m

18,000

I x 150 A x 128

=

o

100,000

ol

IH
30
H0
00
IH

4,500

=
e

[uind

& x300

15,000

4

ol

IH
a0
Ho
00
IH

2,100

3

2l x2000H x3

=

o

3,500

1,536

&

1,536,000

o

M0
[0

30
O
3

Ik

3,780

|[dx128 =

=1

2 X7

=

o

45,000

480

|[dx128 =

X138

o
=

40,000

.

)
ok

4,800

[ulind

2x10M A x12E2

=

40,000

n
o
<l
1o
H
%0

fo

Bl
OF

E|
=
H
)
pd
3
<
=)
or
00
=
3
00
=
ERT

o

-
s

&t

_83_




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = qod = | o )
of Ao o 2 ol =
.28 ME L MM = of & M| = oA
- HSUSOHY B 2209Ix300 X128 = 792
CsllEX gs 2R 220913009 x123] = 792
-3
- 24 (114kw) 1,200,000 x 128 = 14,400
Sr=pelE, 100,0008ix 128 = 1,200
Aga 30,0008 x 144 £ x128 = 5,040
NEsH 30,0008 2 Ax 128 = 720
- A5t ER3
24 200,0002/x128 = 2,400
Aga 17,0008 x 15 4 £x128 = 3,060
- BAMLRYS
- xhe 50,0002 x404x23] = 400
INE=E=
24 350,0008!x23] = 700
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Z:(3000) ZRMLEI 2+ (3100) s 240 L] 8:(3130) 5L TE HIE: (3131) A 222 RIHI 8 (120) 2 A= bl EEGR-E
2 = S im)
of oF o AF = 9l =
B ME NN = o & M = oA
A ES 15,0002 x 150 4x235] = 450
- 288
= 450,000 x50 = 2,250
- OIE X 35,000&x17CH = 595
- Ao B 100,000 x23] = 200
- SEXNZSE 200,00081x25| = 400
- FAOS! 5] b 50,0002Ix13 = 50
o4 .294Y
- =3 40,0002 x 1243652 = 14,600
- o= 40,0002 x124x1162 = 4,640
- SENLIS 2AnE 70,0002 X724 Hx45 = 1,960
- HESUEY AR 200,00024x3% = 600
=6. 23
- BN2Y Sl 5,800,0008 = 5,800
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o = ST = R e im]
Of &b o AF = 9l =
.2 g M Mg =2 of & M = oA

o7.Y%E
- SETEM BT AU
450,0002 x 10CH = 4,500
- EsUSSE NHESXE 450,000&x5001 = 2,250
=8.H =l
- ARt si2|
A 1,145%x25 £ x4 Al 24x95L = 10,878
o EA 8942 x8AI 2tx 1500 A x95&! = 10,192

=9. A2 EHIR bl

- MR 2=l

- 15 OIGH(EAL) 2,7173x3,741m 10,165

- OIEX =Aldl 200,000& x17CH 3,400
= 10. XH & & Bt

- s&X 4,130,000 x 1 CH 4,130

- sgx 2,347,000 x2CH 4,694




ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (3131) A2t NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
o & = At = 0 2
Xt BB MIE. HIMIE = o & M = A 2
- 32 4,202,000 %200 = 8,404
202
01t 82,200 74,160 8,040
55,200 48,960 6,240/01 =2L§ 01|
OZEQYUPREXY| 10,0002 x30%x8Lx 12" = 28,800
OSUQIMNTAZ R O]
40,0002 x15% x23 = 1,200
oSIEEANCH WEOE O
40,0002 x5% x32x103] = 6,000
oEY U TC 3o U DNSEA 0]
40,0002 x8% x42!x83 = 10,240
oSUMHIPE0F HL DM IS &40
40,0002 x4 x8 2 0kx43] = 5,120
SMIIZAS MOILE 240
40,0002 x4 x4 0kx63 = 3,840
27,000 25,200 1,800(02 40|
oSHASDA NT222 OH|
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Z+:(3000) ZMIJHZHI  2:(3100) & == 4K H] g:(3130)seoI=xE HIg: (3132) s EX =AY RIAIEE: (210) 2 Z ALY [2Z][cto: M 3]
t = %S IS IR == e Im]
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
1,520,0002 x 1Al 1,520
(=) 760
(Al 760
202
o H 9,000 9,000 0
9,000 9,000 0/03 22 04H|
cXEA=SY MR Ast 3,000,000 x3H 9,000
(=) 4,500
(Al 4,500
206
X 24| 32,305 25,056 7,249 oSO HSRHOIZI=DNE W2 2L
5,000 x115% 575
(=) 288
(Al) 287
ot HilEs Mz P 330,00024x10& 3,300
(=) 1,650
(Al) 1,650
oHdiE Zgratel Mz 7Y
- st 25,0002 x40 x43] 4,000
(=) 2,000
(Al 2,000
- S XHM 150,000 x 105 x4 3| 6,000
(=) 3,000
(Al 3,000
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o = S R im)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
-2 20,0002 x5001x43] = 4,000
(=) 2,000
(Al 2,000
oMEZSEZ tigEs Ha 7 100,000€%x105 = 1,000
(=) 500
(Al 500
olI=AY XA 2d I 7
36,5002 x 1004 = 3,650
(=) 1,825
(Al 1,825
ol WEY=I|=EZ ME 7Y
20,0002 x69 4 = 1,380
(=) 690
(Al) 690
oXEASY J=E2CX MaRY
84,0002 x10&Ex103] = 8,400
(%) 3,360
(Al) 5,040
301
UBIE A2 78,375 16,230 62,145
6,000 6,000 007 QI2+QI2 Q04|
oXEBAZAH ZEAIHUI A HR=Z A
3,000,000 x2 = 6,000
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of =R
2 = ¥ o9 = | oy m
ol & o | - At = bl =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
40,0002 x40 x23| = 3,200
(=) 1,600
(Al) 1,600
oXBA=Y J=EZCX MEX ASH A
40,0002 x40 x 1 = 1,600
(%) 640
(Al) 960
52,000 0 52,000(12 J|EItE A2
ol REEZSZE 22 st XU
52,000,000 x 1JH A = 52,000
(%) 10,400
(Al) 41,600
402
DIZHRH=0| 631,200 1,041,140 409,940
bS]
631,200 1,041,140 A409,940 01 RIZIXt2E =X
o= NI Jt=E UlohX 19,400,000 x 1004 = 19,400
(=) 9,700
(Al) 9,700
o MBI Dt R D] 4,000,000 %100 A = 4,000
(=) 2,000
(Al) 2,000
oIt JIATHAHMEAIE E3(1ha)
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i = S == S i}
O]l At o A = ol 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
15,000, 0002 x 1Al = 15,000
(=) 7,500
(Al 7,500
oM2AG NPAXAN 5,000,000 x1HA = 5,000
(=) 2,500
(Al) 2,500
oTIEE H|UBIRA N8RS =&NHAX
5,000,000 x 190 & = 5,000
(2) 2,500
(Al) 2,500
oIHEESHE XSHQ LIEH| E2ALY
20,000, 0002 x 1JH A = 20,000
(=) 10,000
(Al 10,000
OLEI2IHA CFHEAMAF HIYHZED BJHA Al
20,000,000 x 14 A = 20,000
(=) 10,000
(Al 10,000
CXEAS EFAIYCKI(EH)
8570002 x 150ha = 128,550
(=) 64,275
(Al 64,275
oXEASA ZFAIYCXI(IIAH)
857,000 x250ha = 214,250
(=) 107,125
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Z:(3000) ZRIOHZHI  2:(3100) 5440 L] 8:(3130)=sIIsxE HIE: (3132) s EXE ALY HIAIE : (210) 2 Z AL (2] 2]
! =2 mlMOH@EEHI m _
R ERLE = R N =N & = 7! =
(Al 107,125
CQMMAMAL BT S =X AIHAIY
20,000,000 x 11 & 20,000
() 8,000
(Al 12,000
o202 H =0)| B2 3,000,000 x37H A 9,000
() 3,600
(Al 5,400
ot XIMHH dE=I 84 3,000,000 x 170 A 3,000
() 1,200
(Al 1,800
o222 MAFICIK XA 10,000,000 x 174 A 10,000
(%) 4,000
(Al 6,000
oXEZAE MADI 4 5,000,000 x4% 20,000
(%) 8,000
(Al 12,000
oDFAY EFHUMAIYEE 2% (1ha)
10,000,000 x 14! 10,000
(%) 4,000
(Al 6,000
oAR AZAHSA AlHALY 6,000,000 x1Z& 6,000
(%) 2,400
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i = S == S i}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al 3,600
CcNEINY S2Y =5t AS AYHAY
1,000,000 x2H A = 2,000
(%) 800
(Al 1,200
oIt OIMIAS0 28 PASA AlHAIY
10,000, 0002 x 1JH A = 10,000
(%) 4,000
(Al 6,000
o= A XIS A" ALY 5,000,000 x1HA = 5,000
(%) 2,000
(Al 3,000
oHAUS BASAXA AHAIY
5,000,000 x 17 A = 5,000
(%) 2,000
(Al 3,000
olE DIAIZIX ZHIISEZ2ALY
50,000,0002 x 11 & = 50,000
(%) 20,000
(Al 30,000
oA THHHAE Al &N & AL
- Z2|RYE ¢mED| 50,000,000 x14!l = 50,000
(%) 25,000
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& = & 4 =4 m
of &b o | - A = Sl %
X BB ME . HAIE = O A | = oA 2 . -
(Al 25,000
405
INE 40,720 34,700 6,020
40,720 34,700 6,020/01 AL 2Z 3 =)

ol HHEE It P 350,0002x604 = 2.100

(=) 1,050

(Al 1,050

ol JSA=I|=E2RH X

e E-Pl 800,000 %404 = 3,200

(2) 1,600

(Al 1,600

- e o 2.800,0002x304 = 8,400

(=) 4,200

(Al 4,200

- o F A 880,000 X404 = 3,520

(=) 1,760

(Al 1,760

- JheE| 1,680,000 %1204 = 20, 160

(=) 10,080

(Al 10,080

- SEEA 200,0002 %604 = 1,320

(=) 660
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Z:(3000) 2 HIJHH] 2 (3100) s 4 t:(3130) == Mgt (3132) s &KX S ALY HIMIE: (210) B E AN Q& ]
o = | = mi
& o oo & = 0 x
L2 S MIE NN =2 Ak OH = A 2
(Al 660
SIEWRD 700,000 1CH = 700
(=) 350
(Al 350
OLNIE H & IH 165,00024x8CH = 1,320
(=) 660
(Al 660
220
KR AFSS 837, 151 474,378 362,773
206
X 24| 46,650 50,050 A3,400 SITLE QLOHTHHY TH2 100,000 x 105 x 1% 1,000
SELE 29 gH P 7,000 x200 X 1,400
BIA As)|P R 20,0002 x25& 500
U =9 U ULRA Y2 50,0009 x20& 1,000
o AE DS 2|
- ZERe ¢ 10,0002x502 = 500
- 2J1& H=z 10,0002/ x200%L = 2,000
- =9 50,0002 x20Ex4% 2 = 4,000
oLf2al e o2 e 3,000&4x25000 = 750
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2 = S im)
Off &b oH A = 9l =
.28 NI AIAE = o & M = oA Y
o UBIIIA POl 50,0009 x25x53] = 500
CHAMEZHE 23Ma 10,0008 x2502 = 2,500
ST AAHIK D28 WA 2,500 x100Hx4E = 1,000
oREMWSE §Hl P 7,000 x250% = 1,750
o4 YLXY Hy|
- X0 10,0002 x2804 = 280
- = 220,000 x1x = 220
oEEAHA A 2 M2 100,000&/x 145 = 1,400
oXEH H HilE LN AlY
- DIMEX 70,0009x4Ex5ha = 1,400
- Hils A 110,000 x3&x5ha = 1,650
o=)|H =3 4eRE Y ARE 20,0002 x4008 = 8,000
oXSF A 29 T2 20,0002x15% = 300
o XEXS ZZINE SXI(30ha)
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Z:(3000) ZRKLHI B+ (3100)5 44 2] 5:(3130)=IISTE HIg:(3132) sEX S A HIAHI8: (220) KERI AL =23][ee:®E]
2 = S i)
of &b o o 2 ol =
B MHNE MY = of & ¥ = A
=W 2,0008/x1,500kg = 3,000
sof 6.0002x2502 = 1,500
SUEE XANS AIHE N 2|
= 2,0002x250kg = 500
sof 10,0002 x35x508 = 1,500
oDFE oY MM 2 AEME
1,000,00024 x37H £ = 3,000
SAD ZHSHY H2MIHN2E 7Y
300,000 x 1074 £ = 3,000
ol UYR 22 JHE2 E3 72
200,000 x5H 4 = 1,000
CHIERYATA A2
MR 500,0002x5%5 = 2,500
AHACH Al 100,0002x5% = 500
401
NPT 13,500 12,800 700
CH b

- 122 -



ZH:(3000) B MIOHEHI  2:(3100) === &0 2 H &:(3180)=sgolsrE Mg (31382) s EX ALY NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
13,500 12,800 700/01 Al&H]
OCISHI2A B4 U HY DH(AESE)
15,0002 x 100E x5S = 7,500
oL T HIIEGRA B4 L HY D
40,0002 x 150 = 6,000
402
0IZLR}= 0] 757,501 397,828 359,673
&
757,501 397,828 359,673/01 QI2tX=E X
oRJls M MACK =AM
- RJsY UM 1,200,0002!x5hax70/100 = 4,200
- ZAM=DI 1,100,0002 x2CHx70/100 = 1,540
oXBtA YWHESYMI X
2,300,000 x5X x70/100 = 8,050
o RIBHA BHELAFDF A AFAIE
- stgE 5,0002 x50kgx30hax70/100 = 5,250
= 35,0002 x 10Ex30hax70/100 = 7,350
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t = %S IS IR == e Im]
o & = At = 0 2
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
- 2| 400,000® x30hax70/100 = 8,400
ORI 0| &EH B MA AIHAY
- 2&E 70,0002 x302x15hax70/100 = 22,050
- & HE 20,000& x304k KFx15hax70/100 = 6,300
oA ESE EFH SAMAMER =4
13,500, 0002 x 10 2~ x70/100 = 9,450
otop rice MAMSX] XM
74,300,0002 x 120 2~x70/100 = 52,010
oERE ME ZSXH AMHEIHSH)
4,000,000& x11CHx70/100 = 30,800
oZtHel SR AIA ? ANE (&I, HE , S0, a1 )
16,800, 000% 1A = 16,800
oxn2 NSHE A (I, A&, &l IH)
1,800,000 x8CHx70/100 = 10,080
oBM SSEO0tI| AlY 1,300,000 x20CHx50/100 = 13,000
oIS EY L] AEY 7,000,000 x3IHAx70/100 = 14,700
oM 4T ol HXICHE AlH(AMNZ HoH ZH)
7,000 x4 ,250mx70/100 = 20,825
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X:(3000) 2 HINLHl  2:(3100)s4=AHH Y] 8:(3130)sYII&xE Mgt (3132) s &KX S ALY HIAIE : (220) RERI A EEMEEERCE]
i = S == S i}
o & = At = 0 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o ANAMA AAsE AlH(EH)
3,000,000 x2IH A = 6,000
oY MEAME HE AYH(I|I22 3HSH)
150,000 x 100 x70/100 10,500
CIIEAMNY CI2XUIED|] B2 (J1H e 8eH)
3,000,000 x9CHx70/100 18,900
O A EBIRA MG AlH(HUQ 5SDH)
6,500,000 x 12CHx70/100 54,600
oA ZAZZ THOHCHRAIZ (D1 HIQ 6OHSH)
- 3= 40,0002 x1,0007Hx50/100 20,000
oE MY U FIR2AIA ALY
- =AU DlUAZZZ22 &R
3,000,000 x5 Ax70/100 10,500
oAIDt HAlE SEEALE AYOIH, IS, =)
15,000, 0002 x3IH A x70/100 31,500
ohlZ 2=0ta=LiE ALY (2E XL
4,000,000 x4 .0hax70/100 11,200
o2X 33 WFI B2ANY(SH 2H)
700,000 x15CHx70/ 100 7,350
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=

t = SEERE

in
=

o

2

z

2
z
M
S
Poh

SN AAE = of &t

-/

03
rt
12

Ol

A

CHEGA PN UM LB NZAH(SH)
18,0002 X500 x22H £:x70/ 100 = 12,600

ol Xl AMSXIMA MATH EE LIS A (SoHL 3H)

3,500, 000& x8hax70/100 = 19,600
oHEEES 0188 Jt2 AE(IIA)

15,000,000 x2CHx70/100 = 21,000
ocOtds=Ial LAY EX(522 3MH)

8,000&x5,000mx70/100 = 28,000

COS&EMH AL (REE)
- HIJHE offA 30,000&x900& x70/100 = 18,900

ollEMA OlsA MED 22(5dH)
6,000,000 x291 2 x70/100 = 8,400

O RFHE Mo HEAIE(HLL 1IH)

340,000& x42=x70/100 = 9,996
cOIMEH 082 DIE MHAT HAAIH(SoHL 204)

2,700,000& x5hax70/100 = 9,450
o E0IE HIJHE

ISA SATOHAIAY EX(A=2)
x1

| ot
8,000,000& x 1891 2 x70/100 = 100,800

c=sA HHAZES datd EOEHME X

0x
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ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
- A HIDIRGISA AX
30,0002 x1,000% x70/ 100 = 21,000
- XA ST 5,0002x1,000% x70/100 = 3,500
o2 IAIIHS XA
— QTI}EHK 52,000,000 x1JH Ax70/100 = 36,400
oHANOILI2 (&)
15,000,000 x 174 A x70/100 = 10,500
o MEA)|H G AESK =M (SdH)
80,000,0002 x70/100 = 56,000
405
XHabs S 19,500 13,700 5,800
19,500 13,700 5,800(01 KHAMLUSZFSH|
ol B
- StEIfeD 2,000,000 x1CHX3M A = 6,000
e EP] 1,500,0002x15x3M A = 4,500
- OkH M| 1,000,00024x3M A = 3,000
- olmae)) 300,000 x50 x3M A = 4,500
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i = S == S i}
o & = At = 0 2
.28 M HIAIE = of & % = oA
- SIEEHEIIL 100,000& x58x3M 4 = 1,500
3200 [= 627,598 = 407,267 1 0]
PNRSSRE= DN | D) R=ga] 14,682,611 11,497,624 3,184,987 [ 2,230,000 DI 1,732 Al 11,416,014 ]
3210 [= 627,598 & 31,320 1 0]
UNEEE DN (D) R= 10,333,603 7,499,203 2,834,400 [ 1,100,000 2| 0 Al 8,574,685 ]
3211
XIS B RIZ S ALY 232,937 225,761 7,176
100
Z a0l At 232,937 222,101 10,836
110
ol4dl 21,749 20,707 1,042
101
eIl 21,749 20,707 1,042
21,749 20,707 1,04210 LAIAI QI Ql
o2J PLIEHRH o8
30,300@x 11 x5 x 12 = 19,998
c4UEE JAREZ 19,998,000&x8.755% = 1,751
120
o EE 211,188 201,394 9,794
201
2Br2F| 23,150 21,885 1,265
23,150 21,885 1,265/01 LEH2 Y|
o1, Y42
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o = ST = R e im]
Of &b o AF = 9l =
.2 g M Mg =2 of & M = oA

- FAEY 2SS4 3,880,000& = 3,880
- NG9ZHEdeE ?18 4430 FHUY 29
- =Ql 2,500&x500% = 1,250
B8 Y 40,000& x50 = 200
-SE= MH 5003 x5000Hx2& = 500
w02 300,000&x4% = 1,200
- NSSMEUEAY Let=SH| 3,900,000& = 3,900

o2 AE W=

x12l = 300

3. 2= ZHAl

- 2AeY 223 480,000% = 480
- AHIXAE a2 60,0008x128 = 720

- NHARBAE 22

x

4
0
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T:(3000)ZHINLH  :(3200)KIHZHMOHEH  BH:(3210) X & Z KoK M8 (21N HZMESAY  AIAIE:(120)Z &= Z | ERENELEE
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
70,0008 x 192 x 13| 1,330
- AHINEBASRAG PR ML
70,0002 x172x13] 1,190
=6.3H|
- PARY S 4,600,000 4,600
- SOOI E R Y AHIKNES AREX OFA22X 24
5,0002x5%x 122 x123] = 3,600
44,400 39,560 4,840
44,400 39,560 4,840/01 ZLHOH]
CFEQYUPLEA 0L 10,0002 x21Z5x8L x 128 20,160
oX BB NHB2+E L X3 A
40,0002 X5 x6 2 x63] 7,200
O9IZ U BAE AIZZ DIHZNH
40,0002 X5 x4 X7 3] 5,600
SEIE 24 THeHAIZ Astoit|
40,0002 X3 x52 x63] 3,600
oAb SEIOIS U BB22AIY A3 & A0
40,0002 x2ZH x5 x 103 4,000
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= (3000)Z M OKLH 2+ (3200) X1 2 HIHLHI BF:(3210) K1 = 2RI R (BN KIS BRIRSAIS  HIAIE: (120) 3 & = 2| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
o=29QBINE XTCHE X0
40,0002 x4 % x4 x63 = 3,840
203
HREXY| 47,200 46,600 600
3,000 3,000 001 D22 APR=RIY|
C)|U2Y UIEXY|(2H) 3,000,0008 = 3,000
40,000 40,000 0/03 AIHZRR2EXY|
oSIIOHE U XUHMEAMSIAIY HP2EZAIY|
10,000,000 = 10,000
oXAMELSIHH AP=AY| 30,000,000% = 30,000
4,200 3,600 60004 2N 2H R =RIY|
oBN2Y ALY (M :23H)
350,000 x 122 = 4,200
301
Bt A2 6,438 3,349 3,089
5,218 2,239 2,979|09 Bol2RQAB A
oRU22QS
-J|=2 55,660RAx2Hx128 = 1,336
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ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
- A2 1,336,000&4x2/12 = 223
- WEH| 1,800x2%x22Ux 128 = 951
- ZAlY 4,000 x2Hx222Ux 128 = 2,112
- o=yl
o= 130,000 x2%x23| = 520
=hy! 5,0002x2% = 10
- 3,0002x2% = 6
- SO sy 15,000 x2Hx2Y = 60
1,220 1,110 11010 A& H B A2
C2IIRLHRY NSEA ZA
5,0002 x 112 x43] = 220
CZSIIOHNHUM NSEAL 2 A
5,000 x50% x4 3] = 1,000
307
0I2+0| & 90,000 90,000 0
90,000 90,000 002 DIZFAAB =X
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o = S R im)
o & = At = 0 2
.28 HE NME = of & ¥ = A
SRIST AHZAI|Y WRIISNE (LM =S 23
50,000,0002 x 144 = 50,000
SHIANHY XM 2YE=
40,000,0002 x 14} = 40,000
3212
X & A 1,117,738 1,073,885 43,853
100
2 A0l & 106,085 59,640 46,445
120
B AE A 106,085 59,640 46,445
201
e 2| 27,085 4,640 22,445
27,085 4,640 22,445/01 Ypte |
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800,000,00024x 14! = 800,000

oSM~-EEN TAIHETZ(0H2-2)(L=0.8km, B=30m) & Al& AL
300,000,000& x 14! = 300,000

oR|.C~a Xt &)l A& AXISAH(L=1.8kn, B=3.0m)

500,000,000& x 14 = 500,000
cHAUNWW~SAMRAZE 21 XIS AH(L=0.8km, B=3.0m)
300,000,000& x 14 = 300,000

o0lsS~NEE 22t T2 IHA (L=1.9km, B=35m)
2,000,000, 000& x 14! = 2,000,000

ocsUHEA~0I=2t =2 IH4A (L=1.3km, B=35m)

10,000,000, 000& x 14! = 10,000,000
oZ~2ol2t T2 A (L=4.8km, B=20m)
2, 500,000,000%x1@' = 2,500,000

o HUIZCHFMAT 2 (H2-30)H & (L=2.5km, B=30m)
6,700,000,000&x14] = 6,700,000

-

cdEE 2E31SH (F2-3)M& (L=1.7km, B=30~40m)
1,000,000, 000& x 14! = 1,000,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (3332)XIHBI 2 ALY AIAIE: (220) REAIAHY (=3[ dE]

=

t = ST m}
Ol & A = p]
LS LNIE L AIAE =2 Ol &b A2

in
=
b

03
rt
oy

o AHEZ(2-17) & (L=2.4km, B=30m)
1,500,000, 000& x 14! = 1,500,000
O RAMX~HAMAZE =2 (CH2-21)H & (L=0.6km, B=30m)
550,000,000& x 14 = 550,000
cOS 2T (SHME) ZESAH (ZEA=10,400m")
500,000,000& x 14 = 500,000
oA RYUXS~HOIEL22H(H3-18) =2 WA (L=1.2km, B=25m)
- & AIZ A 1,000,000,000&x2.99/100 = 29,900
- A& 970,100,000& x14 = 970,100
S HSAHI TAAZE2(H2-30) (L=2.1km, B=30m)
1,500,000, 000& x 14! = 1,500,000

-~

o7THICSMHEAMA & E S AH(SHS D~0F&4H L) (L=2.5km ,B=3)

- & AIE A 2,900,000,000&x2.65/100 = 76,850
- A&t 423,150,000& x14l = 423,150
oAU IHHMISAH(&3-4) (L=0.41km, B=37m)
2,000,000,000&x14] = 2,000,000
oRAWHIEES2 T2(S1-53)M4 AAIEAHI
7,900,000,000& x2.53/100 = 199,870
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I (3000)ZHINLH  :(3300)BEXE SENLH 5:(3330) A & 22 KIBH:(3332) KIHBIOHE 2 A A KIS : (220) KER AN =3 (o)
o = ST = R e im]
Of &b o AF = 9l =
.2 g M Mg =2 of & M = oA

ozl SAHEE

- & AE A

- A&

oA 2Y TAIHEZZ (U
500,000,000& x 14!

oEd MU TAHZZ(E
500,000,000 x 14!

0

CAIAEE
000,000,000& x 14

PEX
1,

oLAB TAHEE

(S1-1

800,000,000 x 14

CHEE TANMEGE

2T 2(S1-18)=.

1,000,000, 000& x 14!

0
02
oy

- & AIE A

- A&

ocUs ZAAHEZ(S1-17)

500,000,000 x 14

(Z1-123) N & (A A ZH 1A

(=1-103) =,

s SAMAECZ(S51-23) 5.

400,000,000 x3.73/100

385,080,000& x 141

1-11) (L=2.2km)

1-99) o & (L=50m)

H

16) =

300,000,000 x3.73/100

288,810,000& x 14

& LA (L=0.1km, B=20m)

I (EXNSA 350H)

I E(L=0.18km, B=20m)

& (L=0.4km, B=20m)

H(EXBA 500H)

JEXIE 24,0008 )

14,920

385,080

500,000

500,000

,000,000

800,000

,000,000

11,190

288,810

500,000
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Z:(3000)BMIOHEHl  2:(3300)=EAHAEZIL| &:(3330)2H & 242 Mg (3332)XIHBI 2 ALY AIAIE: (220) REAIAHY (=3[ dE]

2 = S i)
e = af & | =
B MHNE MY = of & ¥ = A
oEoll el~d42t T2(NT55)8. ZR(L=0.74kn, B=20m)
SR NE=D ] 500,000,00024x3.39/100 = 16,950
- A&l 483,050,00024x 14! = 483,050
oSS TAHHZZ(51-118)8 - X
400,000, 0002 x 14} = 400,000
oHE-YAZ T2 (AE2)8 - EA(L=0.8km,B=8m)
- AAIE 3 300,000,0009!x3.73/100 = 11,190
- A& 288,810,000&x14] = 288,810
oXED MIHE SAHL=60m, B=30m)
1,320,000, 0008 x 14! = 1,320,000
cBSZBOIHE ¢ SWAXIBAHL=30m, B=3n)
600,000,0002! 14! = 600,000
oRF 12K AR 2B AHL=10m, B=20m)
50,000,0002 x 144 = 50,000
SAE HO1El-stel 9ZBH BHTUMLII(L=1,000, B=14n)
572,000 x 140a = 80,080
cQlAAS S8R 24 2,000,000,0002x14/ = 2,000,000
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X:(3000)ZHONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLY| 3:(3330) A& 22 MIBt:(3332)RIABOFE 2 ALY AIAIE: (220) KEAI ALY 2] [oe @]
n; = S I Im)
ol o o i - A = 5 =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
oQF AMIEW AXIZA &AM A
245,000, 0002 x 14! = 245,000
CUANRAZAI XNEE T2H BA(2KX)(EXI10Z X|7,850m )
200,000, 0002 x 14! = 200,000
oS AUHE 2 ([H2-23) A (L=4.4km,B=31m)
2,000,000,000& x 14! = 2,000,000
900,000 600,000 300,000/02 2e2ld|
CE[HHE A0S TRIMNE HMHM AR 2AY|
400,000, 0002 x 1Al = 400,000
o IAUND MHAMBAF MEHEQ 222 AHH|
200,000, 0002 x 14! = 200,000
oHABEHAM2L T2 (H2-30) ML 2el2A]
300,000, 0002 x 14! = 300,000
85,972 53,968 32,004|03 Al& S04
o X ASOT 2 ALY (KHAIALY ) AlE R CHYI
37,378,900, 0002 x0.23/100 = 85,972
400
GRS 400,000 600,000 200,000
420
J|Et 400,000 600,000 200,000
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 NIgH:(3332) XIHBItE 2 At AIAIE: (420) D1 EF 2] [ HH]
o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
305
that=S 400,000 600,000 A200,000| e AT ME2EX RFEISS(LR)E2AS THA HHAS
400,000,000& x 14 = 400,000
3333
SRS ALY 3,328,325 1,105,040 2,223,285
100
ool et 2,600 0 2,600
120
o & E 2,600 0 2,600
201
e 2| 2,600 0 2,600
2,600 0 2,600/01 et
=6. 3
- 2 U RS B2l ORA22X S
5,000 x4E x130& = 2,600
200
AR O &t 3,325,725 1,105,040 2,220,685
220
INDS| PN geai 3,325,725 1,105,040 2,220,685
401
AMEHIZR 3,325,725 1,105,040 2,220,685
]
3,320,874 1,100,000 2,220,874101 Al&HI
ol BZALUS BRZL MF
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X:(3000)ZRIONZHl  2t:(3300)2EXHEEINLH| & :(3330) HA 22 Mg (3333) E2 S XIZ2IAFY  MIAISE: (220) KFRIAHY =] [oe M
ok = 7S I R == ] im}
Ol &b o A = 9l =
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l &b oM = A 2
- AAIA A 20,000,0002 x6.45/100x60% = 774
- Al&H] 2,000,0002x10E = 20,000
CWEAD LUK ZA=22|HA Xl (L=1.8km)
(ERAAHR B2 A)
200,000 x1,000m = 200,000
OTXIZSA~NOIHIZY T2222AHL=1,400m)
250,000,000 x 14! = 250,000
oS NSER OF2FXY AXZ2Ab
100,000,000 x 14! = 100,000
oZ 2O AT AlA LU HY|I2A
200,000,000 x 14! = 200,000
o2 2 W RIS 400,000,000 x14l = 400,000
CBCHE T KO AX| A 1,670,000 x30M A = 50, 100
cII2E MEIAHSSX A 2 4IHA)
4,000,000&x255 = 100,000
oHAURG C2LAE2 2,000,000,000&x14! = 2,000,000
4,851 5,040 A189/03 A& 2 HH
o2 ACIAY 770,000,00024x0.63/100 = 4,851
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Z:(3000) 2 MIHEH] 2t (3400) nE 22| &h:(3410) 22| MISt: (3411) D E 2| ALY HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ Ed]
ok = 7S I R == ] im}
o &= o = pJ ES
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
3400 [= 50,000 = 85,000 W 01]
wEzaldl 37,336,225 26,751,113 10,585,112 [ 0 Jl 0 Al 37,201,225 ]
3410 [=2 50,000 = 85,000 0]
wszel 37,336,225 26,751,113 10,585,112 (2 0 7 0 Al 37,201,225 ]
3411 [=2 50,000 = 85,000 0]
WEZZ|IAIS 37,336,225 26,751,113 10,585,112 (2 0 Dl 0 Al 37,201,225 ]
100
2 AHOH| AF 177,825 96,600 81,225
120
A A 177,825 96,600 81,225
203
A2 =X 30,000 30,000 0
30,000 30,000 0|03 AlF=AAH2FXIH|
CNECHMI AR=XY| 30,000,000 = 30,000
301
ot A= 147,825 66,600 81,225
147,825 66,600 81,225/12 JIEIE A2
WEIIE AIE2EE
9002 x30, 000 x3/100x50/ 100x365 = 147,825
200 [=2 50,000 = 85,000 0]
AFES O A 35,800,500 25,334,613 10,465,887 [ 0 Dl 0 Al 35,665,500 ]
210 [=2 50,000 & 85,000 0]
2 RALY 220,000 77,613 142,387 [2 0 7l 0 Al 85,000 ]
402
BI2EXI20] 220,000 0 220,000
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Z:(3000) 2 HIOHZH] 2 (3400) M E 22l 8 (3410) nEZ2 ME: (3411) DE 22| ALY MIMIEE: (210) 2 ALY J[ere &)
ok = 7S I R == ] im}
O & = At = J| =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
=
220,000 0 220,000(01 @It X288 =
WEAXE ABH HAHA £
100,000,000 x 1CH = 100,000
(=) 50,000
() 25,000
(Al 25,000
CEHAI A TS AlHAIY 750,000 x200CHx80% = 120,000
(%) 60,000
(Al 60,000
220
KR AFSS 35,580,500 25,257,000 10,323,500
307
0I2HO| A 35,580,500 24,897,000 10,683,500
80,000 0 80,000|05 QIZtR/ELZ
o ROIG|HA HABIAF 2RI Qe
80,000,0002! x 14! = 80,000
35,500,500 24,897,000 10,603,500|09 24+ A HEX2
ORI U (FZHA AR BH AMUASNSK BX2
33,773,000,000& = 33,773,000
oAUHA sa8xz 780,000,000 = 780,000
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ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (3410)usael Mg (3411) S 2el At NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
CHAQIAMAIN [E =ABX
400,000,000& x 1A = 400,000
CNEIINCOIEN QIS0 24 FA
5021x30, 0002 x365L = 547,500
400
HHHlS 1,357,900 1,319,900 38,000
420
J|Et 1,357,900 1,319,900 38,000
701
JIEFS A& 1,357,900 1,319,900 38,000 o =X M RACIAY EHE Y HE2
=
1,107,900,000& = 1,107,900
oJ|EINSAIE E8FH M52 250,000,000& = 250,000
M = & A 163,331,257 133,989, 228 29,342,029
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